



各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都目黒区目黒二丁目 10 番 11 号 ジョイント・リート投資法人 代表者名 執行役員 三 駄 寛 之

(コード番号:8973)

資産運用会社名

東京都目黒区目黒二丁目 10 番 11 号 株式会社ジョイント・キャピタル・パートナーズ 代表者名 代表取締役 坂 本 光 司 問合せ先 I R・財務部長 沢 田 直 也 TEL. 03-5759-8848 (代表)

## 資産運用会社における取締役の選任に関するお知らせ

ジョイント・リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社である株式会社ジョイント・キャピタル・パートナーズにて本日開催された取締役会において、下記の取締役の選任について同社の臨時株主総会に付議することを決議し、本日開催された同社の臨時株主総会において、下記の取締役の選任について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新任取締役(平成20年12月26日就任) 取締役(非常勤) 中畑 智文(なかはた ともふみ) (略歴は別紙のとおりです。)

なお、本件に関しましては、金融商品取引法の規定に従い、取締役の氏名の変更として、金融庁長官に届け出をいたします。また、宅地建物取引業法の規定に従い、取締役の氏名の変更として、国土交通大臣及び東京都知事に届け出をいたします。

以上

- \* 本資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページ: http://www.joint-reit.co.jp/



## 別紙

役職名	氏名	主要略歴	
取締役(非常勤)	中畑 智文	昭和55年4月	株式会社北海道拓殖銀行 入社
		昭和 63 年 12 月	株式会社エルカクエイ 入社
		平成2年6月	同社 事業第1部事業第1課課長
		平成6年6月	同社 企画管理部企画課課長
		平成7年6月	同社 経理部財務課室長
		平成 12 年 6 月	同社 経理部部長
		平成 13 年 9 月	同社 取締役就任 経営企画部部長
		平成 14 年 6 月	同社 常務取締役就任
		平成 18 年 8 月	同社 代表取締役社長就任
		平成20年4月	株式会社ジョイント・コーポレーション
			内部統制室・グループ情報システム部・グループ
			経理部担当執行役員
		平成 20 年 5 月	株式会社ジョイント・コーポレーション
			グループ財務部担当執行役員(現任)
		平成 20 年 12 月	株式会社ジョイント・キャピタル・パートナーズ
			取締役就任(現任)